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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Ορκομωσία 65 Εθελοντών του Περιφερειακού Τμήματος Χανίων του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού  

Το Σάββατο 7 Δεκεμβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η εκδήλωση Υπόσχεσης για 65 νέους 
εθελοντές και των τριών σωμάτων(Τομέα Υγείας,  Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας και Σαμαρείτες – 
Διασώστες) του Περιφερειακού Τμήματος Χανίων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Η εκδήλωση έλαβε 
χώρα στην αίθουσα εκδηλώσεων του Θεάτρου Μίκης Θεοδωράκης στο ενετικό λιμάνι των Χανίων,  
αποτελώντας μια σημαντική στιγμή για τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό και την τοπική κοινωνία. 

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Χανίων, Στέλιος Καλαϊτζάκης, υπογράμμισε την ιδιαίτερη 
σημασία του εθελοντισμού στα Χανιά, επισημαίνοντας ότι η πόλη διαθέτει πλεόνασμα εθελοντισμού. 
Ειδικότερα, αναφέρθηκε στο γεγονός ότι πολλές οικογένειες μεταλαμπαδεύουν τις αξίες του Ερυθρού 
Σταυρού από γενιά σε γενιά, και ότι ο εθελοντισμός αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της κοινωνικής τους 
ταυτότητας. Ο κ. Καλαϊτζάκης δήλωσε χαρακτηριστικά: «Είναι εξαιρετικό να γεμίζεις την ψυχή σου με 
αγαλλίαση, όταν προσφέρεις κάτι στον πλησίον σου», αναδεικνύοντας την ανιδιοτελή προσφορά ως 
βασική αξία του εθελοντισμού. 

Κατά τη διάρκεια του χαιρετισμού του, ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr.Αντώνιος 
Αυγερινός, τόνισε τη σημαντικότητα της εκδήλωσης, λέγοντας ότι «η σημερινή μέρα μας γεμίζει 
ικανοποίηση και χαρά», καθώς οι νέοι εθελοντές εντάσσονται στην «οικογένεια» του Ερυθρού Σταυρού. 
Επισήμανε τη σπουδαιότητα των εθελοντών για τον οργανισμό, χαρακτηρίζοντας τους ως την «καρδιά» 

και την «κινητήρια δύναμη» του ΕΕΣ, χάρη στην εκπαίδευση που έχουν λάβει και τη συνεχιζόμενη 
προετοιμασία τους για να προσφέρουν άμεσα και αποτελεσματικά τις υπηρεσίες τους, σώζοντας 
ανθρώπινες ζωές σε κάθε στιγμή ανάγκης. Επιπλέον, αναφέρθηκε στο ότι ο εθελοντισμός αποτελεί έναν 
«δείκτη πολιτισμού», καθώς ενσωματώνει πανανθρώπινες αξίες και μεταδίδει ηθικά μηνύματα, τα οποία 
είναι απαραίτητα για τον ηθικό μετασχηματισμό της κοινωνίας, προτρέποντας τους εθελοντές να γίνουν 
«ηθικοί οδοδείκτες» και να συμβάλουν στην απαλλαγή από φαινόμενα όπως η σχολική βία, η 
ενδοοικογενειακή βία και η έμφυλη βία, καλώντας τους να αποτελέσουν τη δύναμη που θα φέρει ελπίδα, 
ειρήνη και να γεφυρώσει διαφορές στην κοινωνία. 

Σημειώνεται ότι, στην τελετή παρευρέθηκαν επίσης σημαντικές προσωπικότητες, όπως η βουλευτής 
Χανίων Σέβη Βολουδάκη και εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης, οι οποίοι αναφέρθηκαν στη σημασία 
του εθελοντισμού και της προσφοράς στην κοινωνία, τονίζοντας τη συμβολή του Ερυθρού Σταυρού και 
των εθελοντών του σε κοινωνικές ανάγκες και ανθρωπιστικά έργα. 
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